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FINALIDADE: Laudo de Orientação Vocacional

DESCRIÇÃO DA DEMANDA

A avaliação trata-se uma requisição da (....), para a avaliação vocacional ou interesses e sugerir possíveis áreas de atuação para o entrevistado, bem como uma análise do perfil do mesmo, segundo os dados coletados de conhecimentos específicos da área.


PROCEDIMENTO

Recursos utilizados:
Foram realizadas duas sessões, a primeira o entrevistado foi submetido a entrevista de orientação vocacional em que foram levantados os seguintes interesses: profissionais, interesses gerais, vida escolar, vida social, vida familiar, anamnese do orientando, autoconceito, vida religiosa, vida sexual, vida econômica e prospecções, no segundo momento foi aplicado dois testes: LIP: Levantamento de Interesse Profissional e QUATI: Questionários de Avaliação tipológica.

Pessoas ouvidas no processo:
Nome: 
Encontros: 

ANÁLISE

Na primeira entrevista, (NOME)   apresentou-se emocionalmente estável, mas um pouco insegura, relata que não tinha interesse em cursar psicologia e já havia cogitado ser engenheira. Sempre teve uma boa vida escolar como notas boas, vida social e familiar em funcionamento normal para sua idade, pretende ser independente de sua mãe e conseguir um emprego em uma área que goste de exercer. O teste LIP (levantamento de Interesse profissional), indicou vocação para a área de Exatas, área que inclui estudos relacionados ao solo, máquinas, aparelhos e materiais específicos, apresentando maior índice para Ciências Físicas, em especial para engenharia Civil. Com relação ao Teste QUATI Fulana recebeu as orientações e instruções para a realização do teste que tem como objetivo avaliar a personalidade baseado no modelo tipológico de Jung que indica as preferências de comportamento, e benefícios de que permite alocar o avaliado em atividades correspondentes ás próprias, o que gera maior grau de satisfação e melhor desempenho das suas funções, tendo como finalidade instrumental para avaliação nos processos de orientação de carreira, organização de grupos de trabalho e processos de seleção.
O resultado da aplicação do teste QUATI, apontou como resultado:
- Atitude E (Extrovertido). 
- Função Principal Ss (Sentimento)
- Função Auxiliar Ps (Pensamento)

CONCLUSÃO
 
Mediante analise apresentado pelo QUATI (E Ss PS), Fulana  possui características Extrovertida, que refletem como uma pessoa amistosa, adaptável, amigável e de bom humor. Pessoas com essa tipologia Demonstram uma curiosidade ativa em relação a objetos, paisagens, pessoas, comida, ou a qualquer novidade apresentada a seus sentidos, são pessoas lógicas e habilidosas; Na vida profissional, mostram um bom desempenho em carreiras e profissões que exijam uma boa dose de realismo, gosto pela ação e boa capacidade de adaptação, no caso de Fulana o teste a direciona especificamente para áreas como engenharia, carreira policial, marketing, investigação de crédito, tecnologias no campo da saúde, lazer, construção. Portanto, com análise realizada através das ferramentas QUATI e LIP, que apresentou índice maior para ciências exatas, recomendo a opção para o desempenho na área de Engenharia, com foco na construção civil, área já mencionada por (NOME)  como sua preferência antes de iniciar o curso de psicologia.
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